



菏泽



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年8月24日
星期二

主办：

菏泽

菏泽市银行业协会

中国银行菏泽分行与菏泽经济开发区举行 “党建共建暨战略合作协议”签约仪式

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 尹茂书

8月20日上午，中国银行菏泽分行与菏泽经济开发区管理委员会党建共建和战略合作签约仪式在开发区管委会五楼会议室隆重举行。菏泽市地方金融监督管理局党组书记、局长邵新宇，开发区党委书记、管委会主任练建军，中国银行菏泽分行党委书记、行长孔令国，开发区党工委委员、党群工作部主任孔鲁民，中国银行菏泽分行党委委员、纪委书记李晨，党委委员、副行长董晓光，分行和区直部门相关负责人共同参加签约仪式。菏泽经济开发区管委会副主任张晓宇主持签约仪式。

仪式上，练建军表示，此次菏泽经济开发区管理委员会与中国银行菏泽分行的党建共建，是双方扎实推动党史学习教育的又一生动实践，也是加强政银合作的又一创新举措。让共享成果的优势更强。双方要互相学习党建成果，加强沟通联系，分享各自党建工作中好的经验做法，看亮点、找不同、明思路，不断促进双方党建工作创新发展。让合作友谊的桥梁更阔。双方在服务经济社会发展方面拥有很多契合点，要加强组

织领导，增进协调配合，创新合作模式，完善共建机制，形成推动高质量发展和银行业务提升的强大合力。双方要以党建共建为统领，把党史学习教育的成果转化转化为推动业务发展的动力，立足职责任务，找到最大公约数，在为企业解决融资难题等方面谋实事、出实招，齐心协力为菏泽后来居上作出应有贡献。

孔令国在致辞中表示，此次双方的党建共建和战略合作是进一步深化菏泽经济开发区与中国银行全面合作关系，携手为实现“突破菏泽、鲁西崛起”目标贡献更大力量的一次契机，是全面贯彻落实山东省中行重点支持菏泽发展各项要求的重要举措，同时也标志着双方政银合作关系迈入新阶段。菏泽中行将不忘初心，践行使命担当，更加积极主动地投身到菏泽市经济开发区的社会经济发展中，站在讲政治的高度，努力在深化政银合作关系上作出新贡献，在提升自身金融服务质效上展现新作为，在服务实体经济上实现更大突破。将继续增强自身服务能力，全力做好当地重点项目、民营企业和制造业的授信支持，解决小微企业融资难、融资贵问题，为提升和改善城乡居民生活质量提供优质金融服



务和支持，全方位满足开发区经济发展金融需求。将借助于中行完善的全球服务网络和贸易金融、跨境金融、金融市场业务优势，为开发区内的进出口企业提供各项贸易金融服务，为当地企业“走出去、引进来”和外向型经济发展贡献中行力量。

签约仪式上，孔鲁民代和李晨代表双方签订《党建共建协议》，楚子龙和董晓光代表双方签订《战略合作协议》。

最后，邵新宇做总结发言，对

本次签约的顺利进行表示祝贺，他指出，近年来，菏泽经济开发区高速发展，多项工作竞相突破，为银行发展提供了广阔的空间，同时，中国银行菏泽分行在支持菏泽重大项目建设、重点企业发展、普惠金融、民生工程、乡村振兴等方面卓有成效，为菏泽经济社会发展作出了重要贡献。希望双方以本次党建共建暨战略合作协议的顺利签订为契机，携手并进，紧密合作，共同谱写高质量发展新篇章。

浦发银行菏泽分行 助力外贸企业高质量发展实现新突破

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 郭晓慧

近年来，浦发银行菏泽分行将发展国际贸易融资作为支持实体经济健康发展的重要手段，积极通过贸易融资业务推动外贸企业转型升级和外贸结构的优化调整。8月17日，浦发银行菏泽分行成功为山东东明石化集团有限公司落地了一笔金额为5800万美元的海外代付业务，这标志着该行支持实体经济、助力外贸企业高质量发展取得了新的突破。

今年以来，由于境外疫情扩散态势不减、外部需求不稳、本币汇率波动较大等多重因素叠加的影响，菏泽市众多外贸企业发展

面临了新的压力。山东东明石化集团有限公司是辖内最大的原油进口加工企业，近日，在了解到企业存在进口付汇资金缺口时，银行工作人员第一时间为客户定制确定了依托境外银行代付的方式引进境外低成本资金的融资方案，行内各条线高效配合、协调联动，在短短两个工作日内便完成了境外银行询价、贷款审批、资金投放等环节的工作。该笔海外代付业务创新性的引入海外资金，极大降低了企业的融资财务成本，获得了客户的高度评价，加深了银企合作的深度和黏性，以高效的金融产品服务支持了地方民营实体经济发展。

目前，浦发银行菏泽分行全

产品、全链条赋能跨境金融服务，可为企业提供押汇、代付、订单融资、保理、福费廷等多元化的融资产品及产品组合，同时，浦发银行总行依托离岸银行、境外分行、自贸区分行打造了“三位一体”的国际化业务平台，可通过离、在岸联动模式，为企业提供切实有效的跨境综合服务解决方案，助力企业在国际化经营过程中拓宽融资渠道、降低财务成本、提高运营效率、增强国际竞争力。

今后，浦发银行菏泽分行会继续以创新驱动高质量、高效益发展，积极融入地方经济发展新格局，持续加大“稳外贸、稳外资”金融支持，为外贸企业健康发展提供持续动能。

曹县农商银行召开 “以案促改”制度化 常态化警示教育会议



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 杜红磊

为推进全面从严治党向纵深发展，曹县农商银行召开了“以案促改”制度化、常态化警示教育会议，会议由曹县农商银行纪委书记王彬主持，全体党委班子及中层正职干部参加了会议。

会上，王彬宣读了《曹县农商银行“以案促改”专项工作方案》，剖析违纪违规典型案例，以身边人、身边事教育引导党员干部，让“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想深入人心。王彬指出，坚持标本兼治推进以案促改工作，是推动全面从严治党向纵深发展的需要，是惩前毖后治病救人、教育干部的需要，也是实现纪检监察工作高质量发展的重要动力。

最后，曹县农商银行党委书记、董事长谢彬强调了以下四点：一是强化广大员工思想政治教育，重点围绕案件易发多发关键岗位关键环节，制定有效防控措施，堵塞制度漏洞，保持风清气正的工作环境；二是警示教育要常态化开展，要开展经常性的、多形式的廉政教育、警示教育，通过对反面典型的剖析，深入每名员工内心，做到警钟长鸣；三是要有工作担当的韧劲，党员领导干部要带头查找岗位风险，带头进行自我检视，带头自我约束权力行使；四是把以案促改工作作为政治任务去抓，不能消极懈怠，要常抓狠抓，要驰而不息地筑牢拒腐防变思想防线，为各项业务的稳健开展提供牢固政治保障。

成武农商银行营业部举办 “学习进家庭 书香飘万家”主题活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 张驰

8月20日下午，成武农商银行营业部党支部举办了“学习进家庭 书香飘万家”主题活动，活动现场成武县第一中学语文老师为家长孩子讲授了如何学好语文，如何提高学生的阅读能力。

“学理如筑塔，学文如聚沙”，意思就是语文的学习是一个长期慢慢积累的过程，不能一蹴而就。”老师耐心细致的讲解，不仅让参与活动的家长、学生认真记起了笔记，还吸引了办完业务的客户前来旁听。参与活动的一位学生说：“听了老师讲授的方法受到了很大的启发，没想到银行里不仅能存钱，还能听课学到知识。”

营业部党支部组织委员尚淋淋是此次活动的策划者，在一次金融夜校活动中，她听到一些家长苦恼孩子语文成绩不好，便精



心准备策划了此次活动。她说：“听到群众有这样的困难，心里就老想着这件事情，不帮群众解决心里就不踏实”。在营业部党支部书记庞如超的带领下，在全体党员的支持下，营业部党支部集结力量、链接资源，成功举办此次

走基层、听民声、解难题、办

好事、办实事。

实事，是营业部密切联系群众的重要方式，成武农商银行全体党员始终以“全新全意为人民服务”作为宗旨和价值取向，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。下一步，成武农商银行将继续倾听民声，以群众关心、期盼的需求为切入点，组织党员志愿者为民办实事。